
Inovativní doprava pro Modřice 

Město Modřice ve spolupráci 

s Jihomoravskou agenturou JINAG 

připravuje pilotní projekt moderní formy 

veřejné hromadné dopravy. V lokalitách, 

které nám pomůžete vybrat, bude 

navrženo dočasné posílení hromadné 

dopravy založené na poptávkovém 

principu.  

 

A co že to je poptávková doprava? 

Jednoduše jde o moderní způsob 

hromadné dopravy, která se nedrží 

běžných tras a jízdních řádů. Autobus 

přijede na zavolání podle vašich potřeb 

a odveze vás tam, kam potřebujete. Ať 

už používáte aplikace v chytrém 

telefonu, nebo ne. Pokud ho totiž 

nepoužíváte, bude vám dostupná 

podpora na telefonu, která vám 

s objednávkou ráda pomůže. 

V rámci první fáze pilotního projektu se 

na vás nyní obracíme s prosbou 

o vyplnění dotazníku zaměřeného na to, 

jak cestujete MHD nebo jinak. Účelem je 

výběr několika míst v Modřicích a okolí 

pro posílení dopravní obslužnosti 

formou poptávkové dopravy. Zároveň 

nás zajímá i zájem o služby takzvaného 

seniorbusu – dopravu pro seniory s 

lepším přístupem, nízkou podlahou pro 

snadné nastupování a pohodlnými 

sedadly. Služba obvykle poskytuje 

pomoc při nastupování a vystupování, 

pomoc se zavazadly. 

Dotazník můžete vyplnit v elektronické 

podobě na webu. QR kód s odkazem 

najdete níže. Lze jej také z přiloženého 

souboru vytisknout, vyplnit a odevzdat 

na městském úřadě nebo jej zaslat 

emailem.  

Po vyhodnocení vašich dotazníků pro vás 

uspořádáme setkání s vedením města, 

na kterém nám můžete pomoci dále 

upřesnit výsledky a zapojit se do 

přípravného procesu. Součástí setkání 

bude také slosování o drobné věcné 

ceny. Pokud se chcete slosování 

zúčastnit, nezapomeňte nám uvést váš 

kontaktní email nebo jméno. 

Navržený systém poptávkové dopravy 

bude sloužit jako dočasný pilotní projekt, 

kterým vyzkoušíme, jak dobře funguje a 

jak jste s ním spokojeni. Získané 

zkušenosti nám pak pomohou systém 

nastavit co nejlépe a případně zavést i na 

jiných místech v kraji. 
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